



贪吃的小鸡

重庆市巫山县南峰小学
二年级11班 黄馨逸
指导教师 吴祖桂

六月的一个午后，热得连小鸟都躺在树洞里不敢出门。小丽端着满满一盆玉米去喂小鸡，小鸡饿得都快晕倒了，她走到小鸡身旁，汗水像雨滴一样，顺着脸颊往下直流。小丽心想：“太阳好大。还是回去拿帽子吧！”然后小丽就把一盆食物放在了地上，进屋拿帽子。当她转身离开后，小鸡闻到了食物的香气，突然清醒过来，四处张望，发现没人，便“咯咯咯”地吃起了玉米。等小丽回到农场正准备喂鸡时，却发现食物不见了，只剩下一个空空的盆子。小丽皱着眉头，瞪着大大的眼睛，心想：“这是谁把小鸡的食物偷吃了？小鸡还饿着呢！”她看看旁边的小鸡，发现小鸡贼头贼脑地望着她，还梗着脖子打了个响亮的饱嗝。小丽跺着脚，连草帽上的蝴蝶结也跟着一颤一颤的。她火冒三丈地说：“你这个贪吃鬼，竟然敢偷吃食物！”小鸡心想：“我错了，再也不敢偷吃了。”看着小丽生气的样子，小鸡跑到小丽面前，使出全身力气生出了一个又大又圆的鸡蛋，以此向小丽表示歉意。小丽见小鸡知道了自己的错误，就原谅了它。



被误会的“咯咯哒”

重庆市开州区汉丰第五小学
二年级2班 卿相宜
指导教师 伍丽

母鸡“咯咯哒”每天都吃得很好，晒着太阳享受着主人的“伺候”，当然，它也从来没让主人失望过，下了很多蛋，主人非常开心。慢慢地，“咯咯哒”长胖了。

一天，“咯咯哒”一直在叫唤，主人赶紧跑过来，发现鸡窝里面空空如也，一颗蛋也没有。她非常生气，认为“咯咯哒”骗了她，“咯咯哒”瞪大了眼睛，看着生气的主人不知所措。

其实，“咯咯哒”是孵出了小鸡，它才开心地叫唤，想和主人分享快乐，但调皮的小鸡一来到这个世界，就感到非常新鲜，偷偷跑出去玩耍了，害得它的妈妈“咯咯哒”被主人误解了。



鸡舍时光

重庆市合川区新华小学
二年级5班 李落尘
指导教师 邹光容

阳光暖暖地洒在小院里，小主人端来满满一盆鸡粮，轻轻地走向鸡舍。此时，小鸡“白白”正惬意地躺在草地上，做着甜甜的梦。

也许是感受到了小主人的气息，小鸡“白白”扭了扭胖嘟嘟的身子，在地上欢快地打了几个滚儿。它扑闪着毛茸茸的小翅膀，“叽叽叽”地叫个不停，明亮的小眼睛好奇地打量着小主人和那盆香气四溢的鸡粮。

小主人望着可爱的小鸡，心里暗暗想着：“要是我给小鸡多喂些美味的粮食，它一定能快快长大，生出好多好多圆滚滚的鸡蛋，足够我和妈妈美美地吃上一阵子啦！”想到这儿，小主人嘴角不自觉上扬，开心地将鸡粮洒在地上。

小鸡“白白”兴奋极了，欢快地抖动着羽毛，迫不及待地啄起地上的鸡粮。不一会儿，地上的鸡粮便被吃得干干净净。吃饱后的鸡，满足地拍了拍圆鼓鼓的小肚子，摇摇晃晃地走回窝里，准备再舒舒服服睡个大觉。小主人看着它憨态可掬的模样，嘴角挂着微笑，满意地转身回家了。

第二天清晨，当第一缕阳光探进小院，小主人便满心欢喜地跑来查看。她睁大眼睛，急切地朝鸡窝里张望。“怎么没有蛋呢？”小主人先是一愣，随即微微皱起眉头，小声嘟囔着。但很快，她便恍然大悟，轻轻拍了下自己的脑袋，笑着说：“哎呀，我真粗心！白白还这么小，得再长大些才能下蛋呢！”

虽然没捡到鸡蛋，但小主人看着活蹦乱跳的小鸡，心里还是充满了欢喜。她知道，在自己的悉心照料下，小鸡“白白”一定会茁壮成长，未来一定会生出好多好多鸡蛋！

丫丫学养鸡

重庆市永川区兴龙湖小学
二年级10班 傅佳琦
指导教师 周霞

宽阔的草坪上，花儿们像一只只可爱的精灵在随风起舞，一座美丽的小房子坐落在草坪的边缘，屋后的大树披上了嫩绿的新衣，大树上的小鸟正欢快地唱着春天的歌曲。忘了告诉大家，小房子的主人是一位勤劳而美丽的小姑娘，她的名字叫“丫丫”。她养了一只特别贪吃，也特别爱晒太阳的小母鸡。

丫丫给小母鸡做了舒适的鸡窝，并且每天都会开开心心地给小母鸡送上许多美味可口的食物。她希望她的小母鸡能像外婆家的母鸡一样，每天都生出大大的鸡蛋。

一段时间过去了，小母鸡虽然长得胖胖的，但是当丫丫兴高采烈地跑去鸡窝拾鸡蛋时，却发现鸡窝里面一个鸡蛋都没有，丫丫被气得火冒三丈，这时候才想起外婆说过，母鸡如果长得太胖就不会下鸡蛋了。看来，丫丫以后得少给母鸡喂点食物了，让它减减肥、多锻炼，争取早日下蛋。

亲爱的小伙伴们，你们知道丫丫的母鸡为什么不下蛋了吗？